
Programsko-volilna seja OK ZSMS Grosuplje
V sredo, 16. decembra 1987, je v prostorih Družbenega doma v Grosupljem

potekala progratnsko-volilna seja Občinske konference ZSMS Grosuplje. Prisotni so
bili delegati sedemindvajsetih od skupno 47 osnovnih organizacij ZSMS v naši občini
ter povabljeni predstavniki Skupščine občine Grosuplje, družbenopolitičnih organi-
zacij in predstavnik Medobčinskega sveta ZSMS Ljubljanske regije.

Izvedba programsko-volilne seje je
bila potrebna zaradi razrešitve dosedan-
jega sekretarja OK ZSMS Grosuplje
Bpjana Žnidaršiča, ki je bil izvoljen za
novega sekretarja OK SZDL Grosupl-
je, izvolitve novega sekretarja OK
ZSMS Grosuplje, ki zaradi odhoda v
JLA ali neaktivnosti ne delujejo več ter
zamenjave le-teh. Predsednici OK po-
teče mandat prihodnje leto in do tedaj
ostane na tem mestu.

V kandidacijskem postopku je bil za
novega sekretarja predlagan Zlatko
Mehič (OO ZSMS Grosuplje), za nove
člane predsedstva pa Tone Brčan (OO
ZSMS Žalna), Neva Bregar (OO
ZSMS Grosuplje), Ivan Grandovec
(OO ZSMS OS Višnja gora), Srečo
Grozde (OO ZSMS Šmarje-Sap), To-
maž Jeršin (OO ZSMS Podtabor), An-
drej Kastelic (OO ZSMS Račna, Ma-
rko Kavšek (OO ZSMS Šol. Josip
Jurčič Ivančna gorica), Tomaž Koščak
(OO ZSMS Ivančna gorica), Lidija
Lesjak (OO ZSMS Stična) in Bojan
Zakrajšek ( 0 0 ZSMS Black & De-
cker). Delegati so vse izvolili, hkrati pa

• ponovno potrdili v predsedstvo Mirana
Mrzelja (OO ZSMSIMP Ivančna gori-
ca), Nives Švarc (OO, ZSMS Ivančna
gorica) in Bojana Žnidaršiča ( 0 0
ZSMS Ivančna gorica).

V poročilu o delu OK ZSMS Gro-
suplje in njenih organov za obdobje no-
vember 1986 — november 1987 je Bo-
jan Žnidaršič poudaril, da se v zadnjem
Casu vse bolj uveljavljajo tudi slališča
mladih. Skupščinski organi in druge
družbenopolitične organizacije so mne-
nja mladine v tem obdobju z zaniman-
jem poslušale in jih tudi upoštevale. Ze-
lo aktivna je bila naša delegacija v
družbenopolitičnem zboru Skupščine
občine Grosuplje. OK ZSMS Grosuplje
se je aktivno vključevala tudi v razpra-
ve, ki jih je organizirala SZDL v zvezi s
spremembami ustave in ZZD, organizi-
rala je problemsko konferenco o po-

ložaju mlade generacije, koncert ter
predstavitev ekološkega in mirovnega
gibanja ob zaključku meseca mladosti
itd. Poudariti velja, da se je v tera ob-
dobju še posebno uveljavila ekološka
skupina, saj je ravno ta opozorila na

nekatere nepravilnosti pri načrtovanju
toplarne v Grosupljem. Lokalna jav-
nost je po zaslugi teh ljudi spoznala,
kakšno ekološko katastrofo lahko priča-
kuje. Veliko zaslug pri tem nosi tudi
glasilo OK ZSMS Grosuplje — TNT,
preko katerega so ljudje dobili največ
informacij v zvezi s toplamo. Kritičnost
in.objektivnost pisanja tega časopisa pa
ne moreta skriti slabosti — premalo je
bilo člankov iz vrst osnovnih organiza-
cij, kar velja popraviti. Kakor že več let,
tako je imela MDB »Jože Kovačič« tu-
di v letu 1987 težave pri sestavi. Delov-
ne organizacije svoje delavce zelo nera-
de puščajo na akcije, med dijaki in
študenti pa ni zanimanja.

Posebne pozornosti je vredna tudi
nova pridobitev OK ZSMS, to je dislo-
cirana enota Študentskega servisa. Nje-
nih storitev se je poslužilo približno 300
mladih, ki so ustvarili preko 40 milijo-

nov dinarjev prometa. Z delom priho-
dka, ki ostane OK ZSMS Grosuplje, se
bodo financirale dejavnosti osnovnih
organizacij in Centra interesnih dejav-
nosti mladih.

Najodmevnejša akcija, ki smo jo pri-
pravili v okviru MS ZSMS Ljubljanske
regije, pa je bil Politični piknik v Zajčji
dobravi, ki bo še nekaj časa pritegoval
pozornost politične javnosti.

Delegati so poročilo o delu po krajši
razpravi enoglasno potrdili.

Program dela OK ZSMS Grosuplje
za leto 1988 je predstavil novi sekretar
Zlatko Mehič, s poudarkom, da ta
program ostaja odprt za vse pobude, ki
bodo prišle s strani osnovnih organiza-
tij ZSMS, organov predsedstva ali po-
sameznikov. Vemo, da imajo osnovne
organizacije v OZD-ih probleme pri

svojem delovanju največkrat zato, ker
nimajo ustreznih programov dela. OK

jim mora pomagati najti ustrezen akcij-
ski prostor. Občinsko mladinsko glasilo
TNT mora več pozonlosti usmeriti na
osnovne organizacije, jih pritegniti k
sodelovanju, hkrati pa negovati svojo
kritičnost in objektivnost do problemov
širše družbene skupnosti. Problemi, ki
danes tarejo vso družbo, se odražajo tu-
di na tnladi generaciji. Z razpravami, ki
jih bomo organizirali v zvezi s štipendi-
ranjem, zaposlovanjem in stanovanjsko
problematiko, verjetno ne bomo nič
rešili, lahko pa nakažemo določene
probleme in mogoče tudi možne rešit-
ve. Zavzemali se bomo za zaposlovanje
domačih kadrov ter boljšo stanovanj-
sko politiko po načelu: »Imaš hi5o —
vrni stanovanje.« oz. »Imaš lastnižko—
vrni družbeno stanovanje.«

Ponovno tnora zaživeti tudi delovan-
je Mladinskega kluba, kjer bo svoj se-
dež imel tudi Center interesnih dejav-
nosti mladih pri OK ZSMS Grosuplje.
V okviru Centra bodo svoj prostor do-
bile tako kulturne, kakor tudi druge
skupine, ki za svojo dejavnost potrebu-
jejo večji prostor. Ekološka sekcija bo
nadaljevala s svojim organiziranim de-
lom, njeno dejavnost in akcije pa bomo
usmerjali na pereče problerae vse obči-
ne. Študentski servis bo izboljšal svoje
sodelovanje z delovnimi organizacijami
in tako omogočil dela željni mladini
zaslužek tako med počitnicami kakor
tudi v teku šolskega leta.

Predsedstvo OK ZSMS Grosuplje se
zaveda ambicioznosti programa in obl-
jublja, da bo s svojim delom poleg red-
nih aklivBosti OK ZSMS zagotovilo
tudi uresničevanje tega programa, ki ne
sme postati dokument brez vrednosti.

Delegati so se na seji obvezali, da bo-
do predsedstvo OK ZSMS obveščali o
svojih dejavnostih ter po potrebi do-
polnjevali program z tastnimi pobuda-
mi oz. pobudami svojih okolij.

Novo mandatno obdobje se je torej
začelo. Dosedanjemu vodstvu OK
ZSMS Grosuplje se zahvaljujemo za
požrtvovalno delo, hkrati pa izražamo
željo po dobrem sodelovanju z drugirai
družbenopolitičnimi organizacijami,
SkupŠčino občine Grosuplje, Medo-
bčinskim svetom ZSMS Ljubljanske
regije in vsemi organizacijami združe-
nega dela ter drugimi subjekti, s kateri-
rpi smo tudi do sedaj uspešno sodelo-
vali. ^M

Mladinski ZDRAVO! fl
V imenu predsedstva
OK ZSMS Grosuplje

Zlatko Mehič


